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(2001/C 235 E/218) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0361/01

van Bernd Lange (PSE) aan de Commissie

(8 februari 2001)

Betreft: Richtlijn 1999/94/EG betreffende de beschikbaarheid van consumenteninformatie over het brand-
stofverbruik en de CO2-uitstoot van nieuwe personenauto’s

Uiterlijk op 18 januari 2001 moest richtlijn 1999/94/EG betreffende de beschikbaarheid van consumenten-
informatie over het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van nieuwe personenauto’s (1) in de vorm van
uitvoeringsregelingen in nationaal recht zijn omgezet.

Klopt het dat op 18 januari 2001 in slechts vier lidstaten aan de wettelijke verplichtingen was voldaan en
de richtlijn correct in nationaal recht was omgezet?

Zo ja, wat is de Commissie voornemens te doen om de omzetting van de richtlijn te waarborgen en in het
verlengde van de CO2-reductiestrategie alle consumenten in Europa zo snel mogelijk adequate informatie te
doen toekomen over het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot?

(1) PB L 12 van 18.1.2000, blz. 16.

Antwoord van mevrouw Wallström namens de Commissie

(22 maart 2001)

De Commissie houdt als hoedster van het EG-Verdrag uit hoofde van artikel 211 (voorheen artikel 155)
toezicht op de tenuitvoerlegging van het Gemeenschapsrecht door de lidstaten.
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Dit geldt ook voor de notificatie van de nationale uitvoeringsmaatregelen waarmee de richtlijnen van de
Gemeenschap worden omgezet, aan de Commissie.

Daartoe gaat de Commissie na of de lidstaten de nationale uitvoeringsmaatregelen ter omzetting van de
richtlijnen van de Gemeenschap inderdaad aanmelden. Tegen lidstaten die bij het verstrijken van de termijn
voor de omzetting nog geen mededeling van nationale uitvoeringsmaatregelen voor die richtlijnen hebben
gedaan, start zij uit hoofde van artikel 226 (voorheen artikel 169) van het EG-verdrag een inbreukproce-
dure.

Richtlijn 1999/94/EG van het Europees Parlement en de Raad van 13 december 1999 betreffende de
beschikbaarheid van consumenteninformatie over het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot bij het op de
markt brengen van nieuwe personenauto’s had op 18 januari 2001 door de lidstaten in nationale
wetgeving moeten zijn omgezet.

Tot nog toe (12 februari 2001) hebben drie lidstaten (Nederland, Finland en Denemarken) de Commissie
laten weten voor deze richtlijn nationale omzettingsmaatregelen te hebben vastgesteld.

De Commissie zal in verband met de niet-omzetting de gebruikelijke controles uitvoeren en de lidstaten die
nog geen omzettingsmaatregelen hebben aangemeld zullen een schriftelijke aanmaning ontvangen. Indien
hierop geen positieve reactie volgt, zal de Commissie alle lidstaten die dan nog geen relevante nationale
wetgeving hebben genotificeerd, een met redenen omkleed advies doen toekomen.


